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Текст електронної петиції:

Черкащани вимагають негайної відставки очильниці Служби у справах дітей Черкаської міської ради, 
Світлана Шишлюк! ;
Вона давно, скомпрометувала себе і зганьбила роботу Служби подібними діями, які не сумісні з 
захистом прав дітей!!!
Але її останнє рішення про відсутність підстав для взяггя на облік родини Лясових - пробило дно 
ницості та аморальності посадової особи, прямий обов'язок якої - захис т прав дітей!
Трагедія з Андрійком довела, що керівництво Служби не виконує своїх обов'язків, та не взмозі 
забезпечи ти захист здоров'я і житія дітей!
Поки такі керівники очолюють Службу, решта дітей міста в небезпеці!
Це буде дієвий крок па пам'ять про загиблого Андрійка, та захисту інших діток, які потерпають від 
насильства і бездіяльності горе-служби! .
Відколи це благополуччя дитини та психологічний кліматів родині.став вимірюватися кількістю . 
кімнат, та наявністю "необхідних меблів”?!
Публічні свідчення;рідної бабусі Андрійка, яка тривалий час мешкала разом з родиною Лясових і на 
власні очі бачила систематичні тортури хлопчика, для наскрізь корумпованої і заангажованої 
"контори" - порожній звук?!((
Які ще потрібні докази того, що родина є неблагополучна?!
Чи можливо в уяві чинуш всі батьки так знущаються над. дітьми?
Схоже, що чиновники Служби всі разом впали з купи цегли; перед тим як ухвалити абсурдне рішення 
«На юридичний облік ми їх не ставимо, бо для цього немає підстав»?!
Бо важко уявити таке від людей з здоровим глуздом і не травмованою головою! :
Такі ганебні рішення по переслідуванню неугодних родин і потуранню сімейному насиллю вже 
дістали багатьох черкащан!
Йдіть геть з посади і не ганьбіться, нешановна #СвітланаШйшлюк!
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делік осіб, які підписали Електронну-Петицію -..

1 Збір підписів завершено

Загальна кількість осіб, які підписали електронну петицію:

250 підписів з 250 
необхідних

Поділитися:

Адреса: 18000, м. Черкаси, вул,Байди Вищневецького 36 

Тел.: (0472) 36-01-70

Е-таі1: webmaster@xada.ck.ua. admin@rada.ck.па.
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